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https://www.100test.com/kao_ti2020/506/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_506508.htm [多选题]题目:下列选项中属于

海关行政许可范围的有( )。选项:A:免税商店设立审批 B:报关

单修改审批 C:进出口货物免验审批 D:进境货物直接退运审批

正确选项:A, B, C, D 解析:以上四项都属于海关行政许可的范

围。[多选题]题目:除包括货物的货价外，( )费用还应包括在

一般进口货物的完税价格之内。选项:A:与进口货物视为一体

的容器费用 B:卖方佣金 C:货物运抵我国关境内输入地点起卸

前的包装费、运费和其他劳务费、保险费 D:买方佣金正确选

项:A, B, C 解析:以成交价格为基础审查确定进口货物的完税价

格时，未包括在该货物实付、应付价格中的下列费用或者价

值报关员考试教材规定应当计入完税价格。 (1)由买方负担的

下列费用：①除购货佣金以外的佣金和经纪费；②与该货物

视为一体的容器费用；⑧包装材料费用和包装劳务费用。 (2)

与进口货物的生产和向中华人民共和国境内销售有关的，由

买方以免费或者以低于成本的方式提供，并可以按适当比例

分摊的下列货物或者服务的价值：①进口货物包含的材料、

部件、零件和类似货物；②在生产进口货物过程中使用的工

具、模具和类似货物；③在生产进口货物过程中消耗的材料

；④在境外进行的为生产进口货物所需的工程设计、技术研

发、工艺及制图等相关服务。 (3)买方需向卖方或者有关方直

接或间接支付的特许权使用费，但是符合下列情形之一的除

外：①特许权使用费与该货物无关；②特许权使用费的支付

不构成该货物向中华人民共和国境内销售的条件。 (4)卖方直



接或者间接从买方对该货物进口后销售、处置或者使用所得

中获得的收益。[判断题]题目:海关对进出口货物征收关税，

按收、发货人或其代理人实际缴纳之日实施的税率计征税款

。（ ）答案: × 解析:海关对进出口货物，按收、发货人或其

代理人申报进口或者出口之日实施的税率计征税款。对进口

货物到达前已经海关核准先行申报的，海关可按照装载此项

货物的运输工具中报进境之日实施的税率讨征税款。 【链接

】《进出口关税条例》规定，进出口货物应当按照海关接受

该货物申报进口或出口之日实施的税率征税。进口货物到达

前，经海关核准先行申报的，应当按照装载此项货物的运输

工具申报进境之日实施的税率征税。对于进出口货物的退税

和补税，一般按该进出口货物原海关接受申报进口或出口之

日所实施的税率计算。但对于因纳税义务人违反规定需要追

征税款的，应当按照该行为发生之日实施的税率计算。但对

于因纳税义务人违反规定需要追征税款的，应当按照该行为

发生之日实施的税率计算；行为发生之日不能确定的，按照

海关发现该行为之日实施的税率计算。此外，对于以下特殊

贸易的货物，如果需要缴纳税款，应当按照海关接受申报办

理纳税手续之日实施的税率来计算：（1）保税货物经批准不

复运出境的；（2）减免税货物经批准转让或者移作他用的；

（3）暂准进境货物经批准不复运出境，以及暂准出境货物经

批准不复运进境的；（4）租赁进口货物，分期缴纳税款的。

对于转关运输货物税率的适用日期；由海关总署另行规定
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